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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
     ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  Προς:
             ΔΗΜΟΣ ΚΩ -Δήμαρχο Κω
   ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ -Δημοτικούς Συμβούλους
4η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ -Προέδρους Κοινοτήτων

 Κοινοποίηση:
 -Συμβούλους Κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την 2η2η  ΣεπτεμβρίουΣεπτεμβρίου  2024,2024,  ημέραημέρα  ΔευτέραΔευτέρα  καικαι  ώραώρα  19.00,19.00,  καλείστεκαλείστε  νανα  συμμετέχετεσυμμετέχετε  στηνστην  4η4η  

ειδικήειδική  συνεδρίασησυνεδρίαση  λογοδοσίαςλογοδοσίας  τηςτης  ΔημοτικήςΔημοτικής  Αρχής,Αρχής, που προγραμματίστηκε να γίνειγίνει  διαδια  ζώσηςζώσης  

στηνστην  αίθουσααίθουσα  συνεδριάσεωνσυνεδριάσεων  τουτου  ΔημοτικούΔημοτικού  Συμβουλίου,Συμβουλίου, κατόπιν του με αριθμ. πρωτ.  

21652/16-08-2024 εγγράφου μας, όπως προβλέπεται στις διατάξεις του άρθρου 67Α του 

Ν.3852/2010 και προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023.

Στην ημερήσιαημερήσια  διάταξηδιάταξη  τηςτης  συνεδρίασηςσυνεδρίασης  εγγράφονταιεγγράφονται  θέματα,θέματα,  τατα  οποίαοποία  αφορούναφορούν  στοστο  έργοέργο  τηςτης  

δημοτικήςδημοτικής  αρχήςαρχής  και ειδικότερα:

 Έως δέκα (10)(10)  θέματαθέματα  πουπου  τίθενταιτίθενται  απόαπό  τουςτους  δημοτικούςδημοτικούς  συμβούλουςσυμβούλους, εκ των οποίων 

τα τρίατρία  (3)(3)    απόαπό  τουςτους  συμβούλουςσυμβούλους  τηςτης  πλειοψηφίας.πλειοψηφίας.

 Έως  δύοδύο  (2)(2)  θέματαθέματα  πουπου  τίθενταιτίθενται  απόαπό  τουςτους  προέδρουςπροέδρους  τωντων  δημοτικώνδημοτικών  κοινοτήτωνκοινοτήτων.

 Κάθε δημοτικός σύμβουλος και κάθε πρόεδρος κοινότητας μπορεί να θέσει έως ένα (1) 

θέμα.

Εφόσον υποβληθούν συνολικά πάνω από δέκα (10) θέματα από τους δημοτικούς συμβούλους 

και πάνω από δύο (2) θέματα από τους προέδρους των δημοτικών κοινοτήτων, διενεργείταιδιενεργείται  

δημόσιαδημόσια  κλήρωσηκλήρωση  απόαπό  τοτο  προεδρείο,προεδρείο,  για τα θέματα που πρόκειται να συζητηθούν και τα οποία 

θα εγγραφούν στην ημερήσια διάταξη.

ΩςΩς  καταληκτικήκαταληκτική  ημερομηνίαημερομηνία  υποβολήςυποβολής  τωντων  θεμάτωνθεμάτων  ορίστηκεορίστηκε  ηη  26η26η  ΑυγούστουΑυγούστου  2024.2024.  

Τα θέματαθέματα  υποβλήθηκανυποβλήθηκαν  ηλεκτρονικάηλεκτρονικά  έωςέως  τηντην  ανωτέρωανωτέρω  ημερομηνίαημερομηνία  και έχουν ως 

ακολούθως: 

1) Ενημέρωση από τη Δημοτική Αρχή, 1) αν έχει ολοκληρωμένο σχέδιο ανέγερσης νέων 

σύγχρονων ασφαλών σχολικών συγκροτημάτων, 2) αν έχει προχωρήσει στις αποφάσεις 

αγοράς οικοπέδων σε περιοχές χαρακτηρισμένες για ανέγερση σχολικών κτιρίων και 3) αν 

διατίθεται να πάρει μέτρα για την αντιμετώπιση του προβλήματος εύρεσης στέγης των 

εκπαιδευτικών, (Επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, κα Μακρή Κυριακή). 
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4η συνεδρίαση λογοδοσίας της δημοτικής αρχής.

ΔΗΜΟΣ ΚΩ – ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ -ΑΚΤΗ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 7-85300 ΚΩΣ – ΤΗΛ.  2242360-432-433-472 

2) Ενημέρωση σχετικά με τις ενέργειες που έχει κάνει ο Δήμος Κω σε επίπεδο διαβούλευσης 

με τους φορείς, αναφορικά με το ειδικό χωροταξικό πλαίσιο για τον τουρισμό και την 

στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων, ώστε να εκφράσει άποψη στο 

γενικότερο πλαίσιο διαβούλευσης του Υπουργείου Περιβάλλοντος, (Επικεφαλής της 

μείζονος μειοψηφίας, κ. Σιφάκης Ηλίας).

3) Ενημέρωση για τον χώρο Σένγκεν 1) τι γίνεται με τον διαγωνισμό του νέου στεγάστρου, 2) 

γιατί δεν έχουν τοποθετηθεί οι νέες θέσεις εργασίας για την αστυνομία, 3) ποιο ακριβώς 

ήταν  το θέμα συνάντησης του Δημάρχου 21/08 με τον Γενικό Γραμματέα Λιμένων για την 

Σένγκεν, 4) τι γίνεται με το master plan (διαγωνισμός 12/01/24), πότε θα γίνει η 

επαναδημοπράτηση του άγονου διαγωνισμού και εάν υπάρχει κίνδυνος να χαθεί η 

χρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ», (Δημοτική Σύμβουλος, κα. 

Χατζηχριστοφή Ειρήνη). 

4) Ενημέρωση για την λειτουργία της Αστικής Συγκοινωνίας στην Κω δεδομένης και της 

πρόσφατης απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής για ανάθεση έργου σε ιδιώτη, (Δημοτική 

Σύμβουλος, κα. Πη Βασιλεία).

5) Ενημέρωση για τις ενέργειες που έχει κάνει ο Δήμος Κω για την σχολική στέγη εν όψει της 

έναρξης της σχολικής χρονιάς, (Δημοτική Σύμβουλος, κα. Παπαχρήστου – Ψύρη Ευτέρπη).

6) Ενημέρωση για τα έργα που είναι σε εξέλιξη στην Δημοτική Ενότητα Ηρακλειδών, 

(Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Καματερός Ιωάννης).

7) Ενημέρωση σχετικά με πλημμέλεια του Δήμου Κω στο πανηγύρι της Παναγίας της 

Στυλοτής  στην Κέφαλο, (Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Ζερβός Εμμανουήλ).

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Διονυσία Τελλή – Τσιμισίρη
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